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	UAS Sem.I/ 2013/2014 FEG2B4 (Rangkaian Listrik)
18 Desember 2014
15.45 WIB (100 menit)
TIM DOSEN : RTP,SWK,NANA,EFS,LIM,MNG,RAA,AFD,MRA,ISW

	= Ujian ini bersifat closed buku dan diperbolehkan menggunakan kalkulator=
= Dilarang keras bekerja sama. Jika dilakukan, maka dianggap pelanggaran =

	Kerjakan soal langsung pada kertas ujian ini. Tidak disediakan kertas tambahan. Untuk perhitungan, gunakan lahan yang kosong di lembar nomor soal yang bersangkutan, tidak pindah ke lembar kertas nomor lain.
Kerjakan 4 dari 5soal.

	Nama Mahasiswa: 
……………………………...............
	NIM:

…………………….......
	Kls: 

….......
	Ruang: 

………....
	Nilai (Diisi Dosen):

	Salinlah pernyataan berikut:

Saya mengerjakan ujian ini dengan jujur dan mandiri. Jika saya melakukan pelanggaran, maka saya bersedia menerima sanksi.
	Tanda Tangan Mahasiswa:

......................................................

	....................................................................................................
....................................................................................................

....................................................................................................
	

	

	Soal 1: ()
Tentukan parameter  Z dari kutub-4 berikut ini :


[image: image2.png]C ZZ1F

11=18

‘W=1 radidet




Gambar-1.

	Jawab:



	Nama Mahasiswa: 
……………………………...............
	NIM:

…………………….......
	Kls: 

-….......
	Ruang: 

………....
	Nilai (Diisi Dosen):

	

	Soal 2: ( ) 
                    Lihat gambar -1.
a)Buat fungsi transfer dari rangkaian pada gambar -1 tersebut diatas.
b)Bila Vin=1 VRMS , berapa besarnya V2 ?

	Jawab :




	Nama Mahasiswa: 
……………………………...............
	NIM:

…………………….......
	Kls: 

….......
	Ruang: 

………....
	Nilai (Diisi Dosen):

	

	Soal 3 ()
Pada instalasi listrik dirumah dengan tegangan efektif 220 Volt dan 50 Hz terdapat 3 buah beban pada 3 kamar yang berbeda dimana beban total rumah tersebut sebesar 1300 VA dengan faktor daya sebesar 0,8 lagging. Pada kamar 1 terdapat beban sebesar 250 Watt resistif murni, sedangkan pada kamar 3 terdapat beban induktif murni sebesar 210 VAR. Tentukan :

a. Beban kamar ke 2

b. Jika diinginkan faktor jadi menjadi 0,9 lagging, berapa nilai komponen pasif yang harus dipasang pada beban rumah tersebut



	Jawab:




	Nama Mahasiswa: 
……………………………...............
	NIM:

…………………….......
	Kls: 

….......
	Ruang: 

………....
	Nilai (Diisi Dosen):

	

	Soal 4 ()
Dari gambar berikut ini :
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a. Tentukan nilai V dengan analisis node !

b. Tentukan besarnya daya reaktif di induktor 1 H !


	Jawab:




	Nama Mahasiswa: 
……………………………...............
	NIM:

…………………….......
	Kls: 

….......
	Ruang: 

………....
	Nilai (Diisi Dosen):

	

	Soal 5 ()
Tentukan besarnya nilai arus i ,pada rangkaian berikut ini :
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	Jawab:




NOTES: Konversi kutub 4
	Parameter
	Z
	Y
	h
	Tranmisi

	Z
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	Transmisi
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